



Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agenția pentru Protecția Mediului Sălaj

Comunicat de presă Noua modalitate de solicitare acte de reglementare

Urmare a finalizării proiectului Sistem Informatic Integrat de Mediu și a solicitării începând cu data de **10.04.2013**, APM Sălaj va pune în aplicare, conform solicitării ANPM, noua modalitate de înregistrare a solicitărilor de emiteră a actelor de reglementare.

În acest context, vă informăm că solicitările venite din partea persoanelor juridice/fizice privind emiteră actelor de reglementare de către APM Sălaj, trebuie să parcurgă următorii pași:

- Titularii se vor înregistra la adresa <http://raportare.anpm.ro>, conform instrucțiunilor de pe site-ul ANPM: www.anpm.ro, secțiunea toate știrile/subsecțiunea : Formular electronic (eFORM) de înregistrare a operatorilor economici în sistemul S.I.M
- Se transmite online cererea, precum și documentația aferentă pentru fiecare solicitare depusă de către titular, în sistemul informatic integrat de mediu (SIM). Totodată, titularul va depune la sediul APM Sălaj toate aceste documente și în format pe hârtie. Precizăm totodată că aceste cereri, vor fi luate în lucru doar dacă există înregistrată și copia electronică a acesteia, depusă de către titular, în sistemul informatic integrat de mediu (SIM).

Pentru situațiile în care titularul nu are posibilitatea de a depune online cererea privind eliberarea/reavizarea actelor de reglementare, acesta se va prezenta la sediul Agenția pentru Protecția Mediului Sălaj și va fi asistat de către un funcționar din cadrul Serviciului Avize, Acorduri, Autorizații.

Pentru orice informații sau clarificări vă rugăm să vă adresați Agenției pentru Protecția Mediului Sălaj: Str. Parcului, nr.2, jud. Sălaj, Cod 450045 E-mail: office@apmsj.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621, Fax. 0260-662622 <http://apmsj.anpm.ro>

**Director Executiv
dr. ing. Aurica GREC**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ

Strada Parcului nr. 2, Zalău, jud. Sălaj, Cod 450045

E-mail: office@apmsj.anpm.ro; Tel.0260-662619, 0260-662621, Fax. 0260-662622

<http://apmsj.anpm.ro>